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QUESTAO UNICA - MULTIPLA ESCOLHA

RESPONDA AS QUESTOES DE 01 A 20 E TRANSCREVA AS
RESPOSTAS CORRETAS PARA O CARTAO-RESPOSTA

QUESTAO 01 — O resultado da expressdo numérica abaixo é um nimero

(&) natural.
primo.
menor do que 1.

© impar.
(E) maior do que %

QUESTAO 02 — Em relago aos multiplos e divisores de um nimero natural, marque a alternativa FALSA.

(%) Dois nimeros naturais maiores que 1 e consecutivos sd0 sempre primos entre si.
Se MDC (a, b) = 6, entdo, MDC dos quadruplos de a e de b sera 30, em que a e b sdo nimeros
G naturais.

@ Sendo a e b nimeros primos entre si, se um namero for divisivel por a e também por b, ent&o,
ele sera divisivel por a x b.

E NuUmeros compostos podem ser primos entre si.

Dados dois ou mais nimeros naturais diferentes de 1, se um deles é divisor de todos 0s outros,
entdo, ele € o MDC dos nlimeros dados.

QUESTAO 03 — Em uma seqiiéncia numérica, os termos, a partir do terceiro, sio obtidos pela soma dos dois
termos anteriores. Sabe-se que os trés primeiros termos da sequiéncia sdo, nessa ordem, 1, 1 e 2, e que, ao todo,
sdo sete termos. O produto de todos os termos dessa seqiiéncia € igual a

(&) 2640
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QUESTAO 04 — O quadrado abaixo foi dividido em 32 tridngulos de mesma é&rea.A fracdo da area total do
quadrado representada pela regido branca do quadrado dado é igual a
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Desenho fora de propor¢édo
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QUESTAO 05 — Um numero natural, quando dividido por 12, deixa resto 11. A soma dos restos das divisdes
desse numero por 3 e por 4 é

(@] 5
® 2
© 3
© 7
® 4

QUESTAO 06 — Sejam A e B dois nimeros primos. Entdo, podemos afirmar que

(&) A+ B é primo.
A+ B épar.

(©) A x B é impar.
@ Mbc (A, B) = 1.

® o mmc de A e B é o maior dos dois nimeros.
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QUESTAO 07 — P (X) é o conjunto das partes de um conjunto X qualquer. Sendo A = {0, 1, 2, 3} e B = {2, 3,
5}, coloque V para as sentencas verdadeiras e F para as falsas.

1.( )AcCP(A)
2.( )(AUB)c P(B)
3.( )@« (ANB)
4.( )ChuB=B
A seqliéncia das respostas corretas é
@ VFFF
® FFVV
© FVEF

B vFEFV

® VVEV

QUESTAO 08 — Uma empresa contrata funcionarios através de um teste. Uma das etapas desse teste é a
resolucdo da expressao abaixo:

56 36 14
X — X .
9 169 13

O candidato que consegue resolver essa expressdo recebe, em pontos, o quintuplo do valor

encontrado. A quantidade de pontos obtida pelo candidato, nesta etapa, ao resolver corretamente a expressao, é
igual a

(&) 6
@] 7
(C) 8
© 9
® 10
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QUESTAO 09 — Pedrinho tinha R$ 10,00. Com muito esforco e dedicacdo, conseguiu aumentar em g seu
dinheiro. Um dia, a pedido de sua mée, deu g de suas economias para sua irma. Do dinheiro que Ihe restou,

investiu n em uma caderneta de poupanca e, depois de um més, esse dinheiro investido aumentou em 12%. A

quantia atual que Pedrinho possui é igual a

(&) R$ 40,00
R$ 27,25
(© R$ 25,25
(D R$ 35,15
® R$ 42,00

QUESTAO 10 — Em uma indUstria automobilistica, trés funcionarios montam um veiculo em 12 horas. O
primeiro funcionario monta 0 mesmo veiculo, sozinho, em 1 dia. O segundo funcionario realiza a mesma tarefa
em 1 dia e meio. Se cada um deles recebe R$ 16,20 por dia de trabalho, o valor recebido pelo terceiro
funcionario, se montar sozinho trés carros, sera igual a

& R$ 32,40
R$ 48,60
© Rs 81,00

R$ 145,80
® R$ 162,00

QUESTAO 11 — Em uma escola de idiomas, 80 alunos cursam Inglés, 90 estudam Francés e 55 fazem
Espanhol. Sabe-se que 32 alunos fazem Inglés e Francés, 23 cursam Inglés e Espanhol e 16 estudam Francés e
Espanhol. Além disso, 38 alunos cursam somente outras linguas e 8 alunos cursam os trés idiomas citados. A
porcentagem de alunos dessa escola que ndo cursam Inglés, nem Francés, nem Espanhol é

19%
21%
© 24%
@ 25%
E 27%
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QUESTAO 12 — Todos os anos, a cidade de Porto Alegre, no Rio Grande do Sul, recebe turistas de todo o

Brasil e do exterior. No ano de 2006, em julho, a cidade foi alvo do turismo nacional e internacional. De todos

. . . - 3 .
0s turistas que estavam em Porto Alegre, 10 % eram de outros paises. Dos turistas brasileiros s eram da regido

2 . . . . 1 .
Sudeste e c do Nordeste. Os turistas, vindos da regido Norte do Brasil, representavam Zdos turistas

nordestinos e 1620 turistas eram do Centro-Oeste e da prépria regido Sul. Ao todo, a quantidade de turistas que

estiveram em Porto Alegre, em julho, foi

(& 10530
12960
(© 13100
(D) 14300

14400

QUESTAO 13 — Para a producdo de um determinado ténis, uma fabrica gasta R$ 29,00 em cada par produzido.
Além disso, a fabrica tem uma despesa fixa de R$ 3.920,00, mesmo que ndo produza nada. O preco de venda do
par de ténis é R$ 45,00. O nimero minimo de pares de ténis que precisam ser vendidos, para que a fabrica
comece a ter lucro, € um nimero

(& maltiplo de 5.
primo.

© maltiplo de 43.
divisivel por 6.

E) cuja soma de seus algarismos é 10.

QUESTAO 14 — Feliciano deseja construir uma piscina no quintal de sua casa. Esta piscina tera o formato de
um paralelepipedo cujas dimensdes serdo: 13,6 m de comprimento, 2 m de largura e 1 m de profundidade.
Sabendo-se que 1 kg de terra ocupa 1,7 dm® de volume e que um carrinho de mdo carrega 40 kg de terra, 0
nimero minimo de vezes que um carrinho devera ser utilizado para retirar a terra correspondente ao volume da
piscina é

400

450

© 370

@ 410
E® 350
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QUESTAO 15 — Uma empresa decidiu contratar um plano de assisténcia médica para seus funcionérios e 30 %
de todos os empregados escolheram participar dese plano. A empresa tem sua matriz em Belo Horizonte e duas
filiais, uma em Juiz de Fora e a outra em Uberlandia. Sabe-se que 45% do total de empregados da empresa
trabalham na matriz e 20%, em Juiz de Fora. Sabe-se, ainda, que 20% dos empregados de Belo Horizonte
aceitaram o plano de saude, assim como 35 % dos funcionarios de Uberlandia. A porcentagem dos funcionarios,
em Juiz de Fora, que optaram pelo plano em relagdo ao total de empregados na empresa foi

@& 9,25 %
9%
© 12,25 %
© 6%
8,75 %

QUESTAO 16 — Em um clube, na cidade de Belo Horizonte, existe uma quadra de vdlei. Ao redor desta
quadra, pretende-se construir uma quadra de futebol de saldo, como mostra a figura:

15.000 mm 60 dm 0,09hm  LARGURA DA QUADRA

I 1 1 1
0,6 dam 300 cm 300 cm 0,6 dam

— _/
'

COMPRIMENTO DA QUADRA Desenho fora de proporcéo

Com base na figura acima, que é o projeto da quadra, a area minima que deve existir ao redor
da quadra de vdlei, para que a quadra de futebol seja construida, € igual a

(&) 300 m°
280 m’
288 m’
@ 304 m?
® 272 v

QUESTAO 17 — Sabendo-se que 33. 333. 331 x 13 = 433. 333. 303, pode-se afirmar que é multiplo de 13 o nimero

(&) 433.333. 292
433. 333. 309
© 433.333. 313

433. 333. 316
® 433.333. 201
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QUESTAO 18 — Calcula-se a média aritmética, somando-se os valores e dividindo o resultado da adicio pela
quantidade de valores somados.

Em uma equipe de futebol com 11 integrantes em campo, a média da altura dos jogadores era
de 1,72 m. Durante a partida, foram feitas quatro substituicbes, conforme o quadro abaixo, que traz
especificadas as alturas de cada jogador que saiu e entrou:

TEMPO DE JOGO

JOGADOR QUE SAIU

JOGADOR QUE ENTROU

13 min (1° tempo)

Jo&o (1,80 m)

Pedrinho (1,76 m)

28 min (1° tempo)

Joel (1,56 m)

Neto (1,69 m)

20 min (2° tempo)

Alex (1,55 m)

Oscar (1,64 m)

31 min (2° tempo)

Paulinho (1,74 m)

Julio (1,67 m)

Apds todas estas substituicdes, que foram as Unicas no jogo, a altura média desse time passou a ser

1,73 m
1,74 m
© 1,75m
@ 1,76 m
® 1,77 m

de

QUESTAO 19 — Em uma sesséo de cinema, & medida que as pessoas entravam, respondiam a uma pesquisa
sobre preferéncias por género de filmes. A tabela abaixo representa o resultado da pesquisa:

N° de pessoas Géneros
28 Romance
42 Aventura
35 Ficcao
9 Romance e Aventura
12 Aventura e Ficcdo
7 Romance e Ficcao
2 Romance, Aventura e Ficcao

Sabendo-se que nenhum outro género, além dos trés, foi mencionado e que o preco Unico da
entrada era de R$ 7,50, o faturamento da sesséo de cinema foi

@ R$ 600,00
R$ 603,25
R$ 592,50

© R$ 59500
®_Rrg 51750




CONCURSO DE ADMISSAO A 52 SERIE DO ENSINO FUNDAMENTAL — CMBH PAGINA: 9
2006

QUESTAO 20 — Uma lata de tinta tem a medida abaixo:

4,2 dm

L e

3dm

Desenho fora de propor¢édo

Cada dm® de tinta contida nessa lata é suficiente para pintar 1 m? de paredes de 2,5 m de
comprimento por 3,2 m de altura. O nimero de paredes inteiras que podem ser pintadas com a quantidade de
tinta contida na lata é

@ 1 parede.
2 paredes.
3 paredes.
© 4 paredes.
® 5 paredes.
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